
 

 

2020年 8月全國性民意調查 
摘要報告 

 

中國軍演、台灣政局與美中台關係 

 

 

游盈隆 
台灣民意基金會董事長 

 
 
 
 

時間：2020年 8月 24日 
地點：台大校友會館 3A會議室 
   台北市濟南路一段 2-1號 
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˃Ŕ˶ɗ̏ȼ΢̹%ÇR(ÈȦʡΔƱȊɔ4ƠeÅ-l5ͻɗ˼̇˃ɤˮ* 
 
˥ʎɩñ)ę「ñ¼ɤˮÈȦIeɛ6ɗE]�şTʡʚ΢ǐĊɗƽȋǈ̊

Â˵ʯ��(̹E]ʡʚ˟ɫŷ˧΢̹ǮÇR͋�2ŧ˥ɗþʠ΢éȫImǋ̀

(�şTʡʚǑǓ͓ɐɗtĊ*ɏȮ΢̹Ιu΢Ɓǘ̦Ε* 
 
ƂmÝΣ+ƂmŶ́ƶr(Ǽ2ʡʚªƔ˓Lɧ)˓ʛí)ǚɓ̪)ͩȅƈ

Ö΍ˊ?ɗx *˫̹ E]ʡʚT�(ÈȦƸΔɔ4˃Ŕ˶ǓĂĬ̏ȼΎrɈƊ

�ƹɗƽT΢a 0 � 100΢˟̓r(̹E]ʡʚɗɠȋ*0 ˟ɫǐ^΢100 ˟ɫ
ǐΕ΢60�˟ɫ¾ǣ*, 

 
 
 

��
 "[.MT4$XB/JQ
3'�P6;�

ʛɊ�ȄƊ�ƹ΢ƂmǓċ1ɗɔɀΣ24.7%Ɗ�¯�R0΢13.3%Ɗ 61-
79�΢20.2%Ɗ�Ċ 60�΢10.4%Ɗ 50-59�΢12.7%Ɗ 0-49�*ƢÄ˺˾΢
ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢͢ƾƲʡʚ˓Lɧ(ÈȦƸΔɔ4

˃Ŕ˶ɗ̏ȼ΢Ǔ 58.2%Ɗ�¾ǣR0ɗ�ƹ΢23.1%Ɗ�^ƾ�¯�2¾ǣ
ɗ�ƹ΢18.7%2ɥ͂)Ɠʄ*Ŋò�ƹ 62.04΢6]ƹ 60�*́½˧î 7* 

 
̹ǈ˓Lɧʡʚ¼4 45ŋşƇuɗ-l�ínȄŷ̀ǠʗǞ΢͢ƾN

(ÈȦƸΔɔ4˃Ŕ˶ɗ̏ȼ΢EƁ�ÈȦI˾¾ǣ΢�ƁE˾]Ċ*EƁ

�ǈ̙́ͅͅ°ƹɗƹĒ΢ʙB˓6Ƿʡʚ�¯�R0¾ǣɗƁʢ΢·ɫA

ͺȃĨŇɗŷʫ*a̹l」Őɠ΢ǉˀKǁ΢ăĂƹÈȦI(̹]ˡ�˼ɗ
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DD�CS��)ɕˇpkǉPɗă̢CȺˢʯ΢ēð-ɵ̃ˋċȘɗßŷ

˃ªĝ*ðÈȦʲɶ»˛̭óǷʫɗKĄ΢̹ǮɗƸΔȄŷÀžʗǞǈ·ɫ

̭óǷʫ2ɩ )2dMΥ͌ǈɬǑʿǓ2ÎɗŶȋΥqšȘl* 
 
aÅ-l」Őɠ΢ÈȦ͛ǖēðˏ+¼˓«,ɗȰ̈΢[aƸΔȄŷɗ

」Őɠ΢ǉˀKǁ΢+¼˓«,·Ȯ5ǗȘ�Ie* 
 
 

î �ΣÈȦI(˓Lɧʡʚɗ˸{�Π	�	���Ρ�

 

 
 
 
 

��
 "[.MTK>XB/JQ
����	P6;�

ʛɊ�ȄƊ�ƹ΢ƂmǓċ1ɗɔɀΣ62.5%Ɗ�¯�R0΢11.6%Ɗ 61-
79�΢10.7%Ɗ�Ċ 60�΢2.6%Ɗ 50-59�΢3.1%Ɗ 0-49�*ƢÄ˺˾΢
ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢͢ƾƲʡʚ˓ʛí(ÈȦƸΔɔ4

˃Ŕ˶ɗ̏ȼ΢ǓἘ 84.8%Ɗ�¾ǣR0ɗ�ƹ΢ÆǓ 5.7%Ɗ�^ƾ�¯
�2¾ǣɗ�ƹ΢9.4%2ɥ͂)Ɠʄ*Ŋò�ƹ 79.52΢6]ƹ 80�*́½
˧î 8* 
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̹ǈ˓ʛíʡʚ̻4 32ŋş΢ÈȦI͢ƾ�T�(ÈȦƸΔɔ4˃Ŕ
˶ɗ̏ȼƇu�ɗ˸{΢�ƁE�Δ�Ȅ˾¾ǣ΢�ƁD˾]Ċ΢̹ȭɑǈ

-l̙Εɗ˸{*aǼÉ́ɴɠ΢˓ʛíðÈȦ 38ŋƃæʚȊ6RƱȊŘ
IĎy�ɀ΢͚ ʹʚȊÈȦ΢Ɵ¦ʻȪIÃɗ¯ăŔ ΢˶Ǌŋ̛̭͞ǅħ�΢

ĚɶʿŁ@ǈÈȦI΢ǐş͙͢ǉ�Ě\ˮæ΢͞ưΜɯ)úɯ)ʭ�̱͐

Ɲ˪ʂʂ΢ưƉ̊ÈȦ̗ÐƱȊʿɊ«Τ[ȭ̂ċ`΢N͏ǈíȄΜācď

ǲʚȊɗP˟nIȵ* 
 
ɖ�;�¯EÈȦIǉˀKǁMʴĘ)Ɵ9˓ʛí΢ƀũ̹]+ācɗ,

ďǲʚȊʯ΢ʆ6ŷȕqšÀ˦ƟƷ* 
 
 

î �ΣÈȦI(˓ʛíʡʚɗ˸{Π	�	���Ρ�

 

 
 

��
"[.M*HUXB/JQ
����	P6;�

ʛɊ�ȄƊ�ƹ΢ƂmǓċ1ɗɔɀΣ53.5%Ɗ�¯�R0΢17.4%Ɗ 61-
79�΢13.4%Ɗ�Ċ 60�΢6.3%Ɗ 50-59�΢4.9%Ɗ 0-49�*ƢÄ˺˾΢
ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢͢ƾƲʡʚǚɓ̪(ÈȦƸΔɔ4

˃Ŕ˶ɗ̏ȼ΢ǓἘ 84.3%Ɗ�¾ǣR0ɗ�ƹ΢ÆǓ 11.1%Ɗ�^ƾ�
¯�2¾ǣɗ�ƹ΢4.4%2ɥ͂)Ɠʄ*Ŋò�ƹ 74.19΢6]ƹ 80�*́
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½˧î 9* 
�ʡʚǚɓ̪ɉƾKŋ 7ǒ 30ǁ̮4΢̝Kĭ2ȟ-lǒ΢̹lǉo

̾˛̹΀̀Ǡ·šȶ�Ǔŷʫ*ÈȦI͢ƾ�T�(ÈȦƸΔɔ4˃Ŕ˶ɗ

̏ȼu�ɗ˸{΢�Ɓç�Δ�Ȅ˾¾ǣ΢EƁç˾]Ċ΢̹@ǈ-l̙Ε

ɗ˸{*aǼÉ́ɴɠ΢Ʋʡʚǚɓ̪ǈʁ-]ǘïÈȦIʡʚ΢N�ɀð

ÈȦaďǲʚȊ̭ó�Ȅ8ƱȊɗ͙͢ǉǖ΢΂)ÈȦÔ�ācďǲʚȊ΢

8)ŽƱƮͼ΢ŔɼȄ8΢p)ÈȦ8Δn΢ă ƠǄÈȦ˼Î΢ǐşƠ�

�í̂΢ƥ¦�7͢i΢ǈ-l�͞�nɗƱȊ΂ˠ*aƸΔÈȦȄŷ(N

ɗ˸{cɠ΢NðÈȦIeɛ6ɗñ]ɜ̶˓ʛí΢ÇR˾AʛÖ˓ʛíŊ

�ɱˇ΢5ΏΝΑ΢ǨȫͶš* 
 
 

î �ΣÈȦI(ǚɓ̪ʡʚɗ˸{�Π	�	���Ρ�

 

 
 

�#
 "[.ME�3XB/JQ
����	P6;�

ʛɊ�ȄƊ�ƹ΢ƂmǓċ1ɗɔɀΣ20.7%Ɗ�¯�R0΢18.6%Ɗ 61-
79�΢26.3%Ɗ�Ċ 60�΢15.5%Ɗ 50-59�΢16.1%Ɗ 0-49�*ƢÄ˺˾΢
ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢͢ƾ�ʡʚͩȅƈ(ÈȦƸΔɔ4

˃Ŕ˶ɗ̏ȼ΢Ǔ 65.6%Ɗ�¾ǣR0ɗ�ƹ΢31.6%%Ɗ�^ƾ�¯�2¾
ǣɗ�ƹ΢2.8%2ɥ )͂Ɠʄ*Ŋò�ƹ 58.54΢6]ƹ 60�*́ ½˧î 10*�
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�ʡʚͩȅƈǈʞ̼ÈȦ΋ǳƱΜ̫Ǐ΢ĖƁʁ-ǳƱǲÖŊɳ̭ɗʡ

ʚ΢�ǓǨ͓ăɗǼÉŷʫ*N�ŋõƱÂêƾ+�、Ʊŏ,Πdivided 
governmentΡɗhͦ΢MøƗ+Iǲɼí,΢ˎ ̢ͬíĜ«΢¤ ŔǪ+ß
ŷÖˮ)ɷǨÍb)Ȇ:ÖŊ,ɗ�7͢i΢� ƕʛȥ΢�ŋT�ʛȥŋ

Ɓ͛ȽʜƗð 4%� 6%;͠΢ĆǧȽð 3.92%R1΢Ɵ¦Ìɵ͓ăG̺Ŕ˶
ċΕ͚Öͷ ΢ͯˁ  �Əɼȋ˃�Ž΢ɻɨÈȦāGêü΢Ș«˃ͽëȄ8΢

ƠǄÈȦ˼Îʂʂ΢Ʊʢ±̚΢[õƱşǖéʁ-ĜPƁ×˃˪kƙ�+í

§ǯ˥̐,ʂĂ͓ËȋǤS΢͓�șŒõƱŚ̍΢·Tş¶͇ȶwʖͦ��

ü΢͞ČȈĖȈAɗËȋw˱˃Ģ�΢2:ˡƭƑ̾͢ɚȴ΢ƁȫÉ0ʁ-

]·T¶�ȹɗʡʚ΢̯KMðjā.͑*[ÈȦɬǑ(�ǈÑȻšËȋ�

Ŋ�ǷĢ�̴Ǔɑ̈΢(�ǈÑ͇Â΍ˊ?Ʊŏɏ0ƱȊ̳ě@ĂƇ̓ɑ* 
 
a̹ǳ�ínȄŷ̀ǠʗǞcɠ΢/�;D�Δ�Ȅ(��ŋõƱʙB

¾ǣƁʢ΢·ɫKǁʘăĂƹÈȦȄɢ(�ʡʚͩȅƈ�ŋõƱMƗʴĘɗ

yŐ΢ʹȮ@Ǔ/Ɓ�΃ɗIƗ̎ͻɗɠȋ* 
 
 

î ��ΣÈȦI(ͩȅƈʡʚɗ˸{Π	�	���Ρ�
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�3
"[.M=8�XB/JQ
����	P6;�

ʛɊ�ȄƊ�ƹ΢ƂmǓċ1ɗɔɀΣ18.4%Ɗ�¯�R0΢21.6%Ɗ 61-
79�΢24.8%Ɗ�Ċ 60�΢15%Ɗ 50-59�΢17%Ɗ 0-49�*ƢÄ˺˾΢ǐ
ƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢͢ƾ�ʡʚ΍ˊ?(ÈȦƸΔɔ4˃

Ŕ˶ɗ̏ȼ΢Ǔ 64.8%Ɗ�¾ǣR0ɗ�ƹ΢32%%Ɗ�^ƾ�¯�ɗ2¾ǣ
�ƹ΢3.3%2ɥ͂)Ɠʄ*Ŋò�ƹ 58.1΢6]ƹ 60�*́½˧î 11*�
�

�

î ��ΣÈȦI(΍ˊ?ʡʚɗ˸{Π	�	���Ρ�

 

 
 

ɝ(ƾͩȅƈ�ʡʚǈ6ˌȄíÉ0΋ǳƱΜ̫ǏõƱɗʞ̼ʯ΢΍ˊ

?ʡʚ�ǈǼʛʾ˔ãʺ΢Ƚ΂6ííȄΜĉèȇ6)ȿŅèǕɗă¡ʽ*

΍ˊ?ʡʚ�ŋõƱǐHɡɗ˟ɀǈð�7͢iƽͻ΢Nɉ0T.͓ƻƊ͞

�7²Üɗă͜΢ĖƁ�7/̺΢Į�ǈ�ͻ̺˅ɗ2ÇʷT§΢͞ÞA�

7ăGȐɗǉP*ƞˏ�7�Ǒʌʨ+Ȓ8�7ʛȥÍbǟǪ²̈,Πʋɶ

ECFAΡ΢�7ʛ̑GȐ̾�-lƻɗɔ4ͭǾ*a��ŋT�˟ɀɠ΢΍�
ʡʚǈǼTʡʚ6ǐ˪6ɗ-]΢2015 ŋǼÉnɗ΍ʬǑšc2ǆ΢[È
ȦÖNʿŁ͏éǸO�ĿăP{* 
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2014 ŋÀ(�7ǔ̑²̈ɗ͹ŋĔđȜɀ˜΃΢ąͫˈĔ̿:̘΢_
΂ɼȋͧ΢ƚ̘ƌ΍ÀíȄΜɗĿăȑȢ΢ȣɔȄŷȒä̊õƱɗíȄΜð

2014ŋ?Í-ñƽ͉˄ăƵ΢̾ʰ)ˁ 2016ŋʡʚ˃ɼčă͉ɗzƵ΢í
ȄΜ�ŐĆ¼ȇ6΢ȗȫð͔Μ*ͨAă Ɵ̾�7͢i΢΍ˊ?ð�NƱ

ʢƽͻ˟ɀŊŊ* 
 
a̹ǳ�ínȄŷ̀ǠʗǞcɠ΢�ƁE�Δ�Ȅ(��ŋõƱʙB¾

ǣƁʢ΢·ɫKǁăĂƹÈȦȄɢ(�ʡʚ΍ˊ?�ŋõƱMƗǷͻɗyŐ΢

ʹȮǓ/ƁDɗIƗ̎ͻɗɠȋ* 
�

�5
"[.MW%XBJQ/8L�

ʡʗR0�ǝ΢ƂmÇR̾-ǹȃ̦ÈȦI(ǼTʡʚɗ˸{*ċǞǢ

ƪȂ-]·TʡʚƇȻ�¯�¾R0ȄɢɗȃdĂĠ΢ƂmžÇu�-lǓ

ŷʫɗȃ̦΢ċî �	*Ǣƪ̹lî΢ÇRșǦɠ�΢͢ƾǼTʡʚ(ÈȦƸ

Δɔ4˃Ŕ˶ɗ̏ȼÂʴĘɗȃd΢fōǈ˓ʛíΠ�����Ρ)ǚɓ Π̪���
�Ρ)

ͩȅƈΠ
��
�Ρ)΍ˊ?Π
����Ρ)˓LɧΠ���	�Ρ*(Ǹ΢ƂmÇR�u

ŌΛ˾ǅΣ�

�

΋�΢ǼÉ0Ȃ-]Ǔ ǲɗʡʚ΢2ʈǈďǲƄȄ8ǉǖ΢2̂ǓĂ

Ĭ̌¡sǧ΢ʡͶ�ǈǓÇRˡͺ̈;˖*éǸ΢a�Ȅɗ」Őɠ΢ȃ̦Ç

Rɠ�˿̦ÂƦƆ*[qšȌŷɗǈ΢Ǣƪî �	΢ÈȦE]ǼTʡʚ΢2�

ƱΜ΢͏Ȼš̙́ͅͅ°ƹR0ȄɢɗʴĘ΢ªƔǐ^EƁ�ɗ˓Lɧ΢Ö

ǐΕ�ƁEɗ˓ʛí*̹ǈÑŷÕˏÈȦǈ-lͺŇȞÖ)Ĥ¹)Ă�)Ȅ

8ɗɬǑΥ�

�

ʁD΢aȄ̀ʗǞɠ΢˓ʛíÖǚɓ̪ÌƦǓ ���R0IȄɗʴĘ΢�

IÇR˾ǈ5�ʁ-΢Ͷ�̧̣΢Ɍɾʚ˰ƹĒ ����Æǈţīɗŀ̝΢Ȯʰ

ð͓˥ʔţ;˖΢Mɠš�c΢˓ʛí͌ǈ̦ÂȄɢŸƆ* 
�

ʁ/΢ċîƇɫ΢ͩȅƈ�ʡʚ·TşʹËȋǤSʥ̡΢ǼʛɪͶ΢̯

KMðjā. ΢͑[ð/�;DÈȦƁŋIeɛ6NMȮǈ-l(ÈȦƸΔ

ɔ4˃Ŕ˶Ǔ̏ȼɗʡʚ΢ʴĘNɗIɅˀĂƾʴĘ΍ˊ?Ö˓LɧɗI*

Ĉoɗǈ΢˒ˊƺʡʚ͈͈2ΆĚ\ȶ̖΢Ǔ̈́Ňɂ*� �

�

ʁç΢΍ˊ?ɛ�MȮǈɝɏȎ̠ɗ·Tʡʚ΢[ðE]ǼTʡʚ6΢

̂(ÈȦƸΔɔ4˃Ŕ˶ɗ̏ȼ΢ðÈȦIeɛ6Æ1ʁç΢̬͌Ò�ːͶ

ɗͩȅƈ�ʡʚ΢ʆ6ŧǓºé*�
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ʁE΢@ǈǐş΢˓LɧðÈȦǼTʡʚ6ǈȰ̈nǐăɗ-]΢ðȭ

ƹÈȦIe6ǓǿIΖȾɗ´ ΢̍[ǉˀKǁMǓEƁ�ɗ�ȄʴĘNɗ̏

ȼ*ɊǸÇ˧΢+¼˓«,ɗȰ̈Z=MÆēðĬƹIìì΢ȈǓƮ̉Ăƹ

ÈȦI(˓LɧɗˋÏßŷ˃ʴĘ*�

�

�

î �	�ÈȦI(Ǽ2ʡʚɗ˸{Π	�	���Ρ�

�î6ȃdǈƘȂ-]ʡʚȻ̙́�¯�ɗIÃȃd��

 

 
 
 
  

#	"[.M7>0G-I&A�>/N2�

ʩíļǋƱŏ̰ǖ(�ɇ6íɔ¦A-ʏ�ɗ�ˢ˛¦΢ȕˑāG)̑ǆ)

͖˚)ɲƎ)̢C)ƱȊ5ͻ΢ªƔ¥Q6í͢͝Xÿ΁΂CΊ)�ͻĥǿˌȫ)

ʈ�Ɛ;Π�����"�Ρ)Ēʉ̟¦��'%���!���)ţk)ΐ˱)ɅˀʮżœY�ͤ͒B

Bʂ6̒Uǧ΢ſ˖Όț¾6íΕͭė×ʂʂʂʂ*ʩ6͢iǷ�ͻm͊t«6΢

ʰ�ǒM6íIăŘ˛̺́ɗ+țȳíĕȋ,l íͮǋ̀˼ȫǈƍǿΌțΕŐʿ

Ȋ΢gȷțI÷ǘǲ�˃ʿɊ΢̈́À+6ˊʱÍʲǅ,΢ȲͻʕǶ+-í��,΢

9ʿɊ4ɋ˃6í�ͻGtɗɰǢ;-*�

�
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ʩ6͢it«�cǓʿ΢ͺ-Ǖ-ĀɗCŴ*Čƾ 	��� ŋ 
 ǒɗʩ6̑ǆ

ƅœʤˀK΢�¢0Kŋ�ˀKǺȡʶȩɒŴ�Ɂăȯɔ΢͓ �ʩíʛȥ˃ɬǑ΢

ʩíǽʦ6íͱ­ǃǖɒŴ΢R¾6�ʡǎ˴ʬ̰ŊŘƟțȳíĕȋ΢ƤȀΌț

ΕŐʿȊ΢æ͓˞ƨțIʿɊȄ8ɆȎƽT΢Ŗȯʩí˃ʿɊ4ɋɗūȧ*ćð

ʩ6�ăŘí;͠ɗÈȦIɹɾiǮɠ̹û̾˛6ɗ͓ăíͮ˞ɻΥ�

�

ƂmÝΣ+ʩḭ́ǖ(6íƜÁ-̽7�Δ�ˢ˛¦΢ªƔʛȥ̑ǆ)͖˚)

ɲƎ)Iǲ)̢C)R¾ſʧȶĘΕͭė×ʂʂ*-ˆ˾c΢r̔2̔ƁʩíƱ

ŏ͗(6í�ɇΜɗ̹F�ˢ˛¦Υ,ʗǞɔɀΣ31%ͺŇ̔Ɓ΢29.3%͌ʇ̔Ɓ΢
17.2%2ą̔Ɓ΢9%-Λ@2̔Ɓ΢13.5%Ȉŷ˧)2ɥ͂)Ɠʄ*Ƣ˯;΢ǐƻ
Ȅŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢Ǔ�Ɓ÷ǘ0̔Ɓʩḭ́ǖ(6í�ɇΜɗ

-ʏ��ˢ˛¦΢�Ɓ�2̔Ɓ*̹΀ɔɀșǦ·ɫ΢ÈȦʘăĂƹ�Ȅɽðʩ

í̹-͍΢ƬƗʩḭ́ǖ(6íƜÁɗ�ˢ˛¦*́½˧î 13* 
 
 
 

î �
ΣÈȦI(ʩḭ́ǖ(6íƜÁ�ˢ˛¦ɗyŐΠ	�	���Ρ�
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̾-ǹɗ�ǝ΢ǓR1ŌΛqšȌŷΣ 
ʁ-΢ aŋΞ5cɠ΢20-24ǻ΢.Ɓ?̔Ɓʩí(6íɗ� ΢s

-Ɓ�À(Τ25-34ǻ΢ʑ.ƁE̔Ɓ΢-Ɓ/À(Τ35-44ǻ΢�Ɓ-̔
Ɓ΢DƁ.À(Τ45-54ǻ΢EƁ?̔Ɓ΢/Ɓ/À(Τ55-64ǻ΢EƁ-
̔Ɓ΢/ƁDÀ(Τ65ǻR0΢çƁ?̔Ɓ΢DƁ?À(*ƸΔcɠ΢ŋ
ʐ̩̚̚yÐ̔Ɓʩí(6íɗ�ˢ˛¦* 

 
ʁD΢ aɟʍǀʪcɠ΢ȉȍIƽͻ΢�Ɓç̔Ɓʩí(6íɗ

�ˢ˛¦ΤęĜIƽͻ΢EƁE̔Ɓ΢/ƁEÀ(ΤāɟIƽͻ΢çƁç

̔Ɓ΢/ƁEÀ(*ƸΔcɠ΢2̂JΙɟʍǀʪ΢͏ÓɀĂƹI̔Ɓʩ

í�ˢ6íɗ˛¦΢ĬƹIÀ(* 
 

ʁ/΢ aƶʵɴŐcɠ΢ăĔ¾R0ƶʵɴŐʯ΢�Ɓ.̔Ɓʩ

í(6íɗ�ˢ΢DƁEÀ(ΤħɲƶʵɴŐʯ΢�ƁD̔Ɓ΢ʑ/ƁÀ

(ΤΕ6/Εʳʯ΢�Ɓ̔Ɓ΢ʑDƁ�À(Τ�6/í6ʯ΢�Ɓ̔Ɓ΢
DƁ�À(ΤīĔ¾R1ʯ΢ʑçƁ̔Ɓ΢DƁEÀ(* 

 
ʁç΢ @ǈǐş΢aƱΜƬƗ」Őɠ΢Ȅ̾ΜƬƗʯƽͻ΢�Ɓ

ç̔Ɓʩí(6íɗ�ˢ˛¦΢2�-ƁÀ(ΤíȄΜƬƗʯƽͻ΢ʑD

Ɓç̔Ɓ΢�ƁçÀ(ΤȄɢΜƬƗʯƽͻ΢EƁ/̔Ɓ΢çƁÀ(Τǉ

P ͕ƬƗʯƽͻ΢.Ɓ/̔Ɓ΢-Ɓ?À(ΤÈȦ÷̾ƬƗʯƽͻ΢�

Ɓ�̔Ɓ΢5.5%À(Τ6n͉Ȅƽͻ΢ʑçƁç̔Ɓ΢DƁ.À(* 
 
 
 
 

3	"[.M0G�&"<9O/N2�

È6͢iʿ 	��
 ŋ � ǒȄ̾Μ͓̱õƱ͞Č̯K΢-ɜ˖ƾ2ÎɴŐɗʝ

ŗȸy*6í̢ǯ)˅ȁ2ǉ�ɀðÈȦ̰ͥȒôɺô΢ǺåŷÕȤ¹*� ǒ �

ǁ΢ʩí˝Ɇ͎͛ͤǙȱΠ���&��(�$ΡR ���� ŋRcʩíǐΕ5ʓ�͡ė×;

Ď˵È΢Ŗ̘6íėƽŘȬɗ2ȟ*�ǒ �
 ǁ΢6í̢ƽĚ\ʿ¶ǁ̘%ð˂Ȧ

Ȓ8Ö³¬�ɿ̾˛ă˨ǭ ƅȠʬ΢6íí͎ͣǜ͎ƅ®ɔ˯IŗǇǌ ΢˾+l

�ăíðȔÈÝ΅0ȓǨ¦Ð2Ƽ΢ÐÈȺ¨ ɔ�æ͓͘˽k˙΢æ͓ďʸÈ

Ȓñ®ÖŊ˃ɸĘ,΢Ǻ ŲåÈȦŷîǅ·*2>̂ʯƘ�΢6�Ǹ΀̢CȠ

ʬ΢9 ���
 ÈȒΉřµǯRcǐă˨ǭȠ˳΢2Çʂ͟˩;*�7;͠Çʷ.

ǸȯɔƅȰâΥşʤɔ4ȫ`Υqš͢Ȍ*�

�
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ƂmÝΣ+6�̢ƽ 8ǒ 13ǁ˟ɫ%ðÈȦȒ8¾³¬�ɿ̾˛ ƅȠʬ΢
̹ǈʿ 1996ŋ6íΉřµǯRc΢ɜƞ͗(ÈȦɗǐă˨ǭ̢C˛¦*́Ý΢
rƩ2Ʃe�7;͠ȯɔƅȰΥ,ʗǞɔɀΣ16.4%ͺŇƩe΢24.4%͌ʇƩe΢
32.1%2ąƩe΢25.7%-Λ@2Ʃe΢1.4%Ȉŷ˧)2ɥ͂)Ɠʄ*Ƣ˯;΢ǐ
ƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢çƁ-÷ǘ0ǑƩe�7;͠ȯɔƅȰ΢

[ǓEƁ�2Ʃe*̹΀ɔɀ·ɫ΢ăĂƹÈȦI(̹ǳ6�ă˨ǭ̢CȠʬʭ

ɭðð΢2iΙƩe΢2˫š�7;͠ÇʷȯɔƅȰ΢}ʈƩeɗÍ̙çƁ*

́½˧î 14*�
 
a ͮɀ̍ͻcɠ΢6íƽͻʿ 8ǒ 13ǁRc΢ʹ˄˛A̢CȠʟ΢[̝

͵¬ÈȦ 3)400ɖ�͒;ā΢Ö 1996ÈȒΉřµǯĖ�2ʷɝƠ5̂*8ǒ 17
ǁ΢6íėƽΘȏĐΔɃɁǉúðɬ˸ģ͂Σ+ɀðăǩǈ 1996 ŋRc6ḭ́
Ȓ)Į�ǈÈȒɔɆƫǫ̗ȧΈͰǐăɗǉǖ*…éǸ΢+2͞ʁ-ǫ,žƁȫ6
ʩÈ/ƽ̢ͬɗ�Îȝ�*,Ďy;^;̤΢̲Ɏƾ[Ň΢Ŗ̘Ìƽvɛ* 
�

�

�

�

î ��ΣÈȦI(̰ǖ6�̢ȠɗyŐ�Π	�	���Ρ� �
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5	"[.M,.�:V(CV�/N2�

�ʡʚ΍ˊ? �ǒ �� ǁð-ûƋ̫ɬȠ̅6 Σ˾+Nɤˮ6�ɗƯÈʅɍ.

ǈ+΋ƅ¶ʕƅ,΢-ǂɔ¦ƅȰ.˥ðɦǉ͠�Ɩ1΢̊ÈȦǢǘȈǯǑʂʩ

̢Ƭƣ΢3ɀðʩ̢Ǣǘ2Çʷcƴƣ*,Ǹ˺-�΢ɼ�Ŗ̘ɬǑ̄ĂÀž*�

�

ƂmÝΣ+�ʡʚ΍ˊ? 8 ǒ 10 ǁðƋ̫ɬȠ̅Ơ�+΋ƅ¶ʕƅ,ɗ˾
ȋ΢Ŗ̘ɬǑ̈̂*N8˥ŷlǈ˾Σ+�7-͞ƅ΢ÈȦǢǘʂ2�ʩ̢c΢

ƅȰ.ʗǛ΢6�.̕A*,́ ÝrÎ2Îŷ΍ˊ?̹΀˾ȋΥ,ʗǞɔɀΣ13.8%
ͺŇÎŷ΢20.1%͌ʇÎŷ΢24.9%2ąÎŷ΢33.4%-Λ@2Ʃe΢7.8%Ȉŷ˧)
2ɥ͂)Ɠʄ*Ƣ˯;΢ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢ǓEƁ�÷ǘ

02Îŷ΍ˊ?+΋ƅ¶ʕƅ,ɗ˾ȋ΢/Ɓç÷ǘ0Îŷ*̹ ΀ɔɀșǦ·ɫ΢

ăĂƹÈȦI2˼ȫ�7-͞ƅ΢ÈȦƽͻ.�Ƶċ6n΢Ƅʩ̢c2¾Ύƣ*

6�.̕A΢ÈȦ.ĖA*́½˧î 15* 
 
î ��ΣÈȦI(�7+΋ƅ¶ʕƅ,ɗyŐ�Π	�	���Ρ�

 

̾-ǹɗ�ǝ΢ǓR1ŌΛqšȌŷΣ 
ʁ-΢ aŋΞ5cɠ΢20-24ǻ΢EƁçÀ(΍ˊ?+΋ƅ¶ʕƅ,ɗ˾
ȋ΢çƁ/̔ƁΤ25-34ǻ΢�Ɓ/À(΢/Ɓ̔ƁΤ35-44ǻ΢çƁ�
̔Ɓ΢çƁ�À(Τ45-54ǻ΢�Ɓ-À(΢/ƁD̔ƁΤ55-64ǻ΢�
Ɓ/À(΢/ƁD̔ƁΤ65ǻR0΢�Ɓ-À(΢DƁ/̔Ɓ*ƸΔc
ɠ΢Ō=Ȃ-ŋΞ5͏�ɀăĂƹÀ(΍ˊ?+΋ƅ¶ʕƅ,ɗɀ̍* 
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ʁD΢ aɟʍǀʪcɠ΢ȉȍIƽͻ΢/ƁD̔Ɓ΍ˊ?+΋ƅ¶ʕƅ,
ɗ˾ȋ΢�Ɓ-À(ΤęĜIƽͻ΢/Ɓ?̔Ɓ΢EƁ/À(ΤāɟI

ƽͻ΢çƁD̔Ɓ΢çƁ�À(*ƸΔcɠ΢2̂JΙɟʍǀʪ΢͏Ó

ɀĂƹIÀ(΍ˊ?+΋ƅ¶ʕƅ,ɗ˾ȋ΢ĬƹI̔Ɓ* 
 

ʁ/΢ aƶʵɴŐcɠ΢ăĔ¾R0ƶʵɴŐʯ΢/Ɓ�̔Ɓ΍ˊ?+΋
ƅ¶ʕƅ,ɗ˾ȋ΢EƁ.À(ΤħɲƶʵɴŐʯ΢çƁ/̔Ɓ΢ʑE

Ɓ/À(ΤΕ6/Εʳʯ΢/Ɓ�̔Ɓ΢EƁ�À(Τ�6/í6ʯ΢DƁ
�̔Ɓ΢�ƁçÀ(ΤīĔ¾R1ʯ΢ʑ-Ɓ/̔Ɓ΢�Ɓ-À(* 

 
ʁç΢ @ǈǐş΢aƱΜƬƗ」Őɠ΢Ȅ̾ΜƬƗʯƽͻ΢ʑ-Ɓ.̔Ɓ
΍ˊ?+΋ƅ¶ʕƅ,ɗ˾ȋ΢�Ɓ-À(ΤíȄΜƬƗʯƽͻ΢ʑ�

Ɓ�̔Ɓ΢DƁ�À(ΤȄɢΜƬƗʯƽͻ΢�Ɓ̔Ɓ΢/ƁEÀ(Τ

ǉP ͕ƬƗʯƽͻ΢�Ɓ̔Ɓ΢.Ɓ?À(ΤÈȦ÷̾ƬƗʯƽͻ΢

DƁ̔Ɓ΢.Ɓ�À(Τ6n͉Ȅƽͻ΢/ƁD̔Ɓ΢çƁ�À(* 
�

�

�	"[.6)R+�FXBD%'!%�

ʩíʡʚă͉Kŋ �� ǒ 
 ǁ˄˛΢̝KÆ��lĂǒǉ͠*ɀT�ÖΜʍ

ʡʚļǋȰÁ̽T΢[éǺȡʶȩɒŴðʩí�ͻȯɔ΢͓�ʩíɬǑÖʛȥ΢

�¢0 � ǒ 	� ǁǅ/˕̓ĽáȊaȍVcŷāˡěCSŖȯ�ʩΚɕɵǀ˞ɻ

Ý΅΢͉Ŵͪ�ʝŗȸy*�

�

2ʈļǋʡʚðʩíǓĂĬȰ̈΢N΂)ɗƱŏÇ˾ǈǼ2(ÈȦǐ¿ß

3ŉ£ǐăɗ*�

�

ƂmÝΣ+ʩíKŋ¯-ǒ%˄˛ʡʚă͉΢ɀTʡʚļǋ˥ȰÁ̽T*-

ˆ˾c΢rǈÑǬŷΠǵàΡ˧�ļǋʡʚ̽TƁ¡Υ,ʗǞɔɀΣ19.7%ͺŇ
Ǭ˧΢28.4%͌ʇǬ˧΢19.8%2ąǬ˧΢19.8%-Λ@2Ǭ˧΢12.3%Ȉŷ˧)2
ɥ͂)Ɠʄ*Ƣ˯;΢ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢ǓçƁ�÷ǘ0

Ǭ˧ʩíļǋʡʚ̽TƁ¡΢ʑçƁ2Ǭ˧*Ǭ˧ɗIȃ2Ǭ˧ɗIĂ 8lɖ�
Λ*̹΀ɔɀ�Δ·ɫ΢ÈȦĂƹ�Ȅǖɞļǋʡʚ̽T΢ʹȮǓ�ƁɗI-Λ

@2ǖŝ*́½˧î 16* 
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î �
ΣÈȦI(ʩíʡʚļǋȰÁ̽TɗyŐΠ	�	���Ρ�

 

 
̾-ǹɗ�ǝ΢ǓR1ŌΛqšȌŷΣ 
ʁ-΢ aŋΞ5cɠ΢20-24ǻ΢�ƁEǬ˧ļǋʡʚ̽TƁ¡΢�Ɓ.
2Ǭ˧Τ25-34ǻ΢EƁ-Ǭ˧΢çƁ2Ǭ˧Τ35-44ǻ΢çƁ.Ǭ˧΢
çƁ�2Ǭ˧Τ45-54ǻ΢çƁ/Ǭ˧΢EƁ2Ǭ˧Τ55-64ǻ΢çƁ�
Ǭ˧΢çƁ2Ǭ˧Τ65ǻR0΢çƁ�Ǭ˧΢DƁ�Ǭ˧* 

 
ʁD΢ aɟʍǀʪcɠ΢ȉȍIƽͻ΢EƁ-Ǭ˧ļǋʡʚ̽TƁ¡΢/
Ɓ.2Ǭ˧ΤęĜIƽͻ΢ʑEƁǬ˧΢çƁ-2Ǭ˧ΤāɟIƽͻ΢

/ƁEǬ˧΢EƁ-2Ǭ˧* 
 

ʁ/΢ aƶʵɴŐcɠ΢ăĔ¾R0ƶʵɴŐʯ΢çƁ�Ǭ˧ļǋʡʚ̽
TƁ¡΢çƁD2Ǭ˧ΤħɲƶʵɴŐʯ΢çƁEǬ˧΢çƁ.2Ǭ˧Τ

Ε6/Εʳʯ΢EƁ-Ǭ˧΢çƁ-2Ǭ˧Τ�6/í6ʯ΢çƁ�Ǭ˧΢
çƁ-2Ǭ˧ΤīĔ¾R1ʯ΢ʑçƁ/Ǭ˧΢DƁ-2Ǭ˧* 

 
ʁç΢ @ǈǐş΢aƱΜƬƗ」Őɠ΢Ȅ̾ΜƬƗʯƽͻ΢ʑ.ƁǬ˧ļ
ǋʡʚ̽TƁ¡΢DƁ-2Ǭ˧ΤíȄΜƬƗʯƽͻ΢ʑDƁ-Ǭ˧΢

.ƁD2Ǭ˧ΤȄɢΜƬƗʯƽͻ΢/Ɓ?Ǭ˧΢EƁ�2Ǭ˧ΤǉP

 ͕ƬƗʯƽͻ΢�Ɓ.Ǭ˧΢/ƁD2Ǭ˧ΤÈȦ÷̾ƬƗʯƽͻ΢

�Ɓ�Ǭ˧΢/Ɓ2Ǭ˧Τ6n͉Ȅƽͻ΢DƁ�Ǭ˧΢çƁD2Ǭ˧* 
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�	"[.MY?S @��&1�>�/N2�

� ǒ 	
 ǁ΢ʩíí§¸ΟöǴΠ������" #�"Ρð¢Ľ/�ǥʡʚʐũîǎ

Ίɔ˟-ʊ͸Β4IɗȠ ΢˾+�ɇ6í˃ʿɊ4ɋɗǗc,΢̹ ʊȠ˾�ͻnñ)

ʏʚnñ)æ»32r˹ˇñʲ˲ʬ̰Ŋ΂)ɗ6í�ɇΜƱŏ*̹ʊȠ˾΢ǘ

̓0΢ǈĚÔʩíAʕʗ/�ǥǉP͞ÞɗǨɿ¿ßɗ(6Ʊʅ΢ʂƾ.ǈ-ʊ

˲W+�ɇ6í,ɗǰƺ*Ƞ˾6Ř̀΢+ċǞʿɊ4ɋ2Ʈ̉΢�ɇ6í.Ǒ

Ʈ̉Ƃm,)+6íˉ2Ʈ̉΢4ɋ.2Ǒĕ�,)+%ŨÎ͂ÍɗíĜͳÍ̘c΢

Ŕɼ-lƻʖʣ΢-lƻɗȄ8ƱΔʱə΢ɀðǷǈǉo,)+ͨͺƂm~˷΢6

�ʡǎ˴ʬ̰Ŋ2ÇʷȆͅ͏ʷð6í˃Ȓāƿ˛ǍƱ,)+Ƃ˼ȫƂm(ƾ6�

˥+2kT΢3˥Ǡ̆,ʂʂ*ΟöǴ̹ʊȠ˾ǈ̰ǖļǋƱŏ˥×-ʏ�çʊ

Ƞ˾ɗþ̥Ƞ˾΢@%ǈ-ʊƮ̉ǼÉɗȠ˾*�

�

ƂmÝΣ+ʩíí§¸ΟɘǴΠMike PompeoΡ˾Σ+6�ͺ6í΢6�@2
P˟6í 14|IȄ,΢́ÝrÎ2ÎŷΟɘǴ̹lɠȋΥ,ʗǞɔɀΣ28.1%ͺ
ŇÎŷ΢28.1%͌ʇÎŷ΢18%2ąÎŷ΢11.3%-Λ@2Îŷ΢14.4%Ȉŷ˧)2
ɥ͂)Ɠʄ*Ƣ˯;΢ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦI6΢EƁ�÷ǘ0Î

ŷΟöǴ+6�ͺ6í,ɗɼ̂΢DƁ?2Îŷ*ÎŷɗIȃ2ÎŷɗIĂ 27l
ɖ�Λ*ɊǸÇ˧΢ʩíí§¸ΟöǴ+6�ͺ6í,ɗǸ-͓˥̵̂ðÈȦɬ

ǑÇRɇɆɝɏŘȬɗ�Η*́½˧î 17* 
 
̾-ǹɗ�ǝ΢ǓR1ŌΛqšȌŷΣ 
ʁ-΢ aŋΞ5cɠ΢ 20-24ǻ΢�Ɓ�Îŷʩíí§¸ΟöǴ+6�ͺ
6í,ɗ̵̂΢�Ɓ�2ÎŷΤ25-34ǻ΢ʑEƁ�Îŷ΢/Ɓ2ÎŷΤ
35-44ǻ΢�Ɓ/Îŷ΢/Ɓ2ÎŷΤ45-54ǻ΢�ƁDÎŷ΢/Ɓ-2
ÎŷΤ55-64ǻ΢EƁDÎŷ΢/Ɓ-2ÎŷΤ65ǻR0΢çƁÎŷ΢
DƁ�2Îŷ* 

 
ʁD΢ aɟʍǀʪcɠ΢ȉȍIƽͻ΢EƁ�Îŷʩíí§¸ΟöǴ+6
�ͺ6í,ɗ̵̂΢ʑDƁ?2ÎŷΤęĜIƽͻ΢EƁçÎŷ΢/Ɓ

�2ÎŷΤāɟIƽͻ΢EƁDÎŷ΢/Ɓ2Îŷ*ƸΔcɠ΢2̂J

Ιɟʍǀʪ΢͏ÓɀăĂƹIÎŷʩíí§¸ΟöǴ+6�ͺ6í,ɗ

̵̂* 
ʁ/΢ aƶʵɴŐcɠ΢ăĔ¾R0ƶʵɴŐʯ΢�ƁçÎŷʩíí§¸
ΟöǴ+6�ͺ6í,ɗ̵̂΢ʑ/Ɓ2ÎŷΤħɲƶʵɴŐʯ΢.Ɓ

Îŷ΢DƁ�2ÎŷΤΕ6/Εʳʯ΢EƁ.Îŷ΢ʑ/ƁÀ(Τ�6/í
6ʯ΢EƁD̔Ɓ΢/Ɓç2ÎŷΤīĔ¾R1ʯ΢ʑDƁDÎŷ΢D

Ɓ.2Îŷ΢EƁD2ɥ͂* 
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ʁç΢ @ǈǐş΢aƱΜƬƗ」Őɠ΢Ȅ̾ΜƬƗʯƽͻ΢ʑ�ƁEÎŷ
ʩíí§¸ΟöǴ+6�ͺ6í,ɗ̵̂΢DƁç2ÎŷΤíȄΜƬƗ

ʯƽͻ΢ʑçƁDÎŷ΢çƁ�2ÎŷΤȄɢΜƬƗʯƽͻ΢.ƁÎŷ΢

�Ɓ.2ÎŷΤǉP ͕ƬƗʯƽͻ΢�Ɓ?Îŷ΢ʑDƁ�2ÎŷΤ

ÈȦ÷̾ƬƗʯƽͻ΢.Ɓ�Îŷ΢DƁD2ÎŷΤ6n͉Ȅƽͻ΢ç

Ɓ-Îŷ΢DƁ�2Îŷ* 
 
 
 

î ��Σ� ÈȦI(ΟöǴ8ŗ+6�ͺ6í,ɗyŐΠ	�	���Ρ�
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�	"[./5Z�4�

ƂmÝΣ+ÈȦɛ�Ǔ�lăΜ΢Ȅ̾ΜÖíȄΜ΢͌ǓŌlīΜċÈȦȄ

ɢΜ)ǉP ͕)˪ȄΜ)ÈȦ÷̾ʂ*ðƇǓƱΜ6΢rlIǐƬƗɗǈØ-

lƱΜΥ,ʗǞɔɀ΢ǐƻȄŷ·ɫ΢ðD¯ǻR0ÈȦƁŋI6΢41.3%Ȅ8
̾ǹΜ΢17.8%6ííȄΜ΢10.3%ÈȦȄɢΜ΢4.2%ǉP  ΢͕3%ÈȦ÷ ΢̾1.1%
�NƱΜÍ˰΢21.7%Ȉȶ�ƬƗØ-lƱΜ΢0.6%2ɥ͂)Ɠʄ*́½ɠî 18* 
�

Ö0lǒɝȃ΢Ȅ̾ΜƬƗʯý¢ 7.1lɖ�Λ΢è�EǒɗǐΕΛ*íȄ
ΜƬƗŐ÷ǘ0ȈƮ̉΢ÈȦȄɢΜý¢ 2lɖ�Λ΢ǉP ͕÷ǘ0ȈƮ̉΢
ÈȦ÷̾Ö�NīΜ-Ǯ΢ȈJΙƮ ΢̉6n͉Ȅ�·ˏɗȚĬʑ 10lɖ�Λ*
́½ɠî 19* 

 
 

î ���ÈȦIɗƱΜƬƗΠ	�	���Ρ�

 

 
 
ƸΔc̅΢Ȅ̾Μð́¼-lǒ̷¨0ơ΢Μʍɼč˕͸ș˃ͩÚ6ƙ�

SOGOǤ΢[̯KȫǶ5Ȉǅ·x�Ȅ̾ΜʃΓ΢nǈð+ͤǙȱƳž,)�7µ
ǯ<ɀÖ̕šΕͲń͛。͉ɗȣ©1΢ƱΜƬƗŐăň0ơ.lɖ�Λ΢è�E

ǒɗǐΕΛ*̹ǮɗΕƬƗŐÇRʜƗĂ:Υǈşʤ「ğɗ͓Λ* 
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ðíȄΜƽͻ΢́¼-lǒƱΜƬƗŐʒΈ2¦΢ʜƗð 18̜ľÊ΢Z=
2ÂΕͲń͛。͉ĆƵɗśͿ*[uȫǐăð͔Μ΢ƱΜƬƗŐˉ͛ǖʜƗð¯

�̜΢@ʘ(2ǈĊC* 
 
ðÈȦȄɢΜƽͻ΢ʹȮƱΜƬƗŐīǓý¢�lɖ�Λ΢[@2ʷƛͨǈ

ƒǮ˽ŀƇˁ΢ʰΕͲń͛。͉ÆȻ 4%ɗšɮ΢Μ8ņǡƺÙ΂̢̨͉ɗ3ǜ
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

宜蘭縣 21 1.9%
新竹縣 25 2.3%
苗栗縣 25 2.3%
彰化縣 58 5.4%
南投縣 23 2.1%
雲林縣 32 2.9%
嘉義縣 24 2.2%
屏東縣 39 3.6%
台東縣 10 0.9%
花蓮縣 15 1.4%
澎湖縣 5 0.5%
基隆市 18 1.6%
新竹市 20 1.8%
嘉義市 12 1.1%
台北市 121 11.1%
高雄市 130 11.9%
新北市 188 17.3%
台中市 127 11.7%
台南市 88 8.1%
桃園市 101 9.3%
連江縣 1 0.1%
金門縣 7 0.6%

1090 100.0%
非常贊同 204 18.7%
還算贊同 513 47.1%
不太贊同 143 13.1%
一點也不贊同 98 9.0%
沒意見 98 9.0%
不知道 32 2.9%
拒答 1 0.1%

1090 100.0%

題目 選項 樣本數 ％

Q1．請問您目前的戶籍在哪一個縣市？

合計

Q2．蔡英文總統第二個任期上任已經三個
月。整體來講，您贊同或不贊同她處理國家

大事的方式，包括重要人事安排與政策？

合計

主辦單位：財團法人台灣民意基金會 
執行單位：山水民意研究股份有限公司 
訪問地區：全國 
訪問對象：二十歲以上成年人 
抽樣方法：以全國住宅電話用戶為抽樣架構；以系統抽樣加尾兩碼隨機方式抽樣 
訪問日期：109年 8月 17日 至 109年 8月 18日 
有效樣本：1,090人 
抽樣誤差：在 95％的信心水準下,約 ± 2.97個百分點 
加權方式：依內政部人口統計資料進行地區、性別、年齡及教育程度加權，以符合母體結構 
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

題目 選項 樣本數 ％

非常滿意 190 17.5%
還算滿意 494 45.3%
不太滿意 184 16.9%
非常不滿意 127 11.6%
沒意見 67 6.2%
不知道 27 2.4%

1090 100.0%

平均值
0~49分 139 12.7%
50~59分 114 10.4%
60分 220 20.2%
61~79分 145 13.3%
80分以上 269 24.7%
不知道 204 18.7%

1090 100.0%
平均值
0~49分 34 3.1%
50~59分 29 2.6%
60分 117 10.7%
61~79分 126 11.6%
80分以上 681 62.5%
不知道 103 9.4%

1090 100.0%
平均值
0~49分 54 4.9%
50~59分 69 6.3%
60分 146 13.4%
61~79分 190 17.4%
80分以上 584 53.5%
不知道 48 4.4%

1090 100.0%
平均值
0~49分 175 16.1%
50~59分 169 15.5%
60分 287 26.3%
61~79分 203 18.6%
80分以上 225 20.7%
不知道 31 2.8%

1090 100.0%

62.04

Q4．請問您會對蔣介石（蔣中正）總統任
內對台灣整體發展與建設的貢獻打幾分？

Q5．請問您會對蔣經國總統打幾分？

前總統李登輝先生半個多月前去世，引起台灣社會許多追思和議論。我們想在這個時候，請教您對歷

屆總統包括蔣介石、蔣經國、李登輝、陳水扁和馬英九的感覺。這五位總統任內對台灣整體發展與建

設有多少貢獻？

請您用打分數的方式，從0到100，表達您對這五位總統的看法。0表示最低，100分表示最高，60分表
示及格。

Q3．一般說來，您滿意或不滿意蘇貞昌內
閣的整體施政表現？

合計

74.19

Q6．請問您會對李登輝總統打幾分？

58.54

合計
79.52

合計

合計

Q7．請問您會對陳水扁總統打幾分？

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

題目 選項 樣本數 ％

平均值
0~49分 185 17.0%
50~59分 163 15.0%
60分 270 24.8%
61~79分 235 21.6%
80分以上 200 18.4%
不知道 36 3.3%

1090 100.0%
非常贊成 338 31.0%
還算贊成 320 29.3%
不太贊成 188 17.2%
一點也不贊成 98 9.0%
沒意見 74 6.8%
不知道 70 6.4%
拒答 3 0.3%

1090 100.0%
非常擔心 179 16.4%
還算擔心 266 24.4%
不太擔心 349 32.1%
一點也不擔心 280 25.7%
沒意見 8 0.7%
不知道 7 0.7%
拒答 0 0.0%

1090 100.0%
非常同意 150 13.8%
還算同意 219 20.1%
不太同意 272 24.9%
一點也不同意 364 33.4%
沒意見 40 3.7%
不知道 41 3.8%
拒答 4 0.3%

1090 100.0%
非常樂見 215 19.7%
還算樂見 309 28.4%
不太樂見 216 19.8%
一點也不樂見 216 19.8%
沒意見 82 7.5%
不知道 50 4.5%
拒答 3 0.3%

1090 100.0%
非常同意 307 28.1%
還算同意 306 28.1%
不太同意 197 18.0%
一點也不同意 123 11.3%
沒意見 59 5.4%
不知道 93 8.5%
拒答 6 0.5%

1090 100.0%

58.10

合計

Q8．請問您會對馬英九總統打幾分？

合計

Q12．美國今年十一月將舉行總統大選，現
任總統川普要爭取連任。一般說來，您是否

樂意（歡喜）見到川普總統連任成功？

合計

Q13．美國國務卿龐皮歐（Mike Pompeo）
說：「中共非中國，中共也不代表中國14億
人民」，請問您同不同意龐皮歐這個看法？

合計

Q9．美國近期對中國採取一連串具體制裁
行動，包括經濟貿易、金融、科技、人權、

軍事、以及懲罰特定高階官員等等。一般說

來，您贊不贊成美國政府針對中國共產黨的

這些制裁行動？

合計

Q10．中共軍方8月13日表示將在台灣海峽
及南北兩端進行實戰演習，這是自1996年中
國飛彈危機以來，直接針對台灣的最大規模

軍事行動。請問，您擔不擔心兩岸之間爆發

戰爭？

合計

Q11．前總統馬英九8月10日在扶輪社演講
提出「首戰即終戰」的說法，引起社會議

論。他主要意思是說：「兩岸一開戰，台灣

根本等不到美軍來，戰爭就結束，中共就贏

了。」請問您同不同意馬英九這項說法？
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

題目 選項 樣本數 ％

民主進步黨 451 41.3%
中國國民黨 194 17.8%
台灣民眾黨 112 10.3%
時代力量 46 4.2%
台灣基進 32 3.0%
其他政黨 12 1.1%
沒特別支持哪一個政黨 236 21.7%
不知道 6 0.6%

1090 100.0%
自營商/雇主 118 10.8%
公務人員 30 2.8%
軍人 2 0.2%
中小學老師 10 0.9%
民營公司或機構普通職員 217 19.9%
民營公司或機構主管人員 75 6.9%
勞工 175 16.1%
專業人員 40 3.6%
在學學生 28 2.6%
農民 28 2.6%
退休 130 11.9%
無業/待業 47 4.3%
家庭主婦 186 17.1%
拒答 2 0.2%

1090 100.0%
河洛人 795 72.9%
客家人 133 12.2%
外省人 123 11.3%
原住民 25 2.3%
新移民 1 0.1%
拒答 13 1.2%

1090 100.0%
小學及以下 136 12.5%
初中、國中 131 12.0%
高中、高職 302 27.7%
專科 128 11.8%
大學 305 28.0%
研究所及以上 87 8.0%

1090 100.0%

Q14．台灣目前有兩個大黨，民進黨和國民
黨，還有幾個小黨如台灣民眾黨、時代力

量、親民黨、台灣基進等。在所有政黨中，

您個人最支持的是哪一個政黨？

合計

Q15．請問您目前的職業身份是？

合計

Q16．請問您是河洛人、客家人或是外省人
，還是原住民？

合計

Q17．請問您的教育程度？

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

題目 選項 樣本數 ％

20～24歲 84 7.7%
25～29歲 90 8.2%
30～34歲 89 8.1%
35～39歲 108 9.9%
40～44歲 112 10.3%
45～49歲 99 9.1%
50～54歲 101 9.3%
55～59歲 103 9.4%
60～64歲 94 8.6%
65～69歲 80 7.4%
70歲及以上 129 11.8%
拒答 2 0.2%

1090 100.0%
男性 534 49.0%
女性 556 51.0%

1090 100.0%合計

Q18．請問您今年幾歲？

合計

Q19．性別
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

贊同

還算

贊同

不太

贊同

一點也

不贊同
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 20.6% 48.8% 13.7% 8.1% 8.8% 534 49.0%
女性 16.9% 45.4% 12.5% 9.9% 15.3% 556 51.0%

18.7% 47.1% 13.1% 9.0% 12.1% 1090 100.0%
20~24歲 12.6% 59.5% 14.1% 7.0% 6.9% 84 7.7%
25~34歲 20.4% 54.3% 8.5% 3.4% 13.3% 178 16.4%
35~44歲 14.0% 55.2% 11.5% 7.3% 12.0% 220 20.2%
45~54歲 15.6% 45.4% 15.9% 11.9% 11.2% 200 18.4%
55~64歲 22.7% 36.6% 15.6% 12.2% 12.9% 197 18.1%
65歲及以上 24.0% 38.5% 13.3% 10.7% 13.5% 209 19.2%

18.7% 47.0% 13.1% 9.0% 12.1% 1088 100.0%
河洛人 20.3% 50.0% 12.4% 6.4% 10.9% 795 73.9%
客家人 18.0% 40.4% 16.1% 14.3% 11.2% 133 12.4%
外省人 8.6% 40.7% 15.8% 18.4% 16.4% 123 11.4%
原住民 9.1% 35.4% 11.7% 20.0% 23.8% 25 2.3%

18.5% 47.4% 13.3% 9.1% 11.8% 1076 100.0%
小學及以下 21.8% 38.0% 8.9% 7.0% 24.3% 136 12.5%
初中、國中 21.4% 47.2% 11.0% 4.3% 16.1% 131 12.0%
高中、高職 16.6% 49.8% 14.0% 11.0% 8.6% 302 27.7%
專科 15.0% 42.8% 18.1% 11.0% 13.1% 128 11.8%
大學及以上 19.5% 49.6% 12.9% 9.0% 8.9% 392 36.0%

18.7% 47.1% 13.1% 9.0% 12.1% 1090 100.0%
自營商/企業主 21.3% 47.5% 13.0% 12.0% 6.2% 118 10.8%
高階白領人員 24.0% 38.3% 18.0% 8.0% 11.7% 115 10.6%
基層白領人員 14.6% 49.9% 11.8% 7.8% 15.9% 217 20.0%
軍公教人員 40.4% 30.7% 9.2% 15.0% 4.7% 42 3.9%
勞工 15.8% 57.1% 11.3% 6.2% 9.6% 175 16.1%
農民 20.4% 39.7% 12.5% 4.7% 22.8% 28 2.6%
學生 14.2% 61.5% 15.7% 0.0% 8.6% 28 2.6%
家庭主婦 15.1% 48.2% 13.6% 7.5% 15.6% 186 17.1%
退休人員 23.6% 39.3% 13.9% 13.4% 9.8% 130 12.0%
無業/待業者 12.6% 42.0% 12.8% 16.8% 15.8% 47 4.3%

18.7% 47.0% 13.1% 9.0% 12.1% 1088 100.0%
民主進步黨 37.2% 55.1% 1.4% 1.2% 5.0% 451 41.3%
中國國民黨 1.3% 26.7% 32.5% 27.1% 12.4% 194 17.8%
台灣民眾黨 2.9% 53.9% 23.1% 8.9% 11.3% 112 10.3%
時代力量 13.1% 61.0% 15.8% 8.4% 1.7% 46 4.2%
台灣基進 28.5% 71.5% 0.0% 0.0% 0.0% 32 3.0%
其他政黨 8.9% 36.5% 6.4% 32.8% 15.5% 12 1.1%
沒支持哪一個政黨 5.6% 39.8% 16.3% 9.4% 29.0% 236 21.7%
不知道 11.5% 52.2% 12.4% 0.0% 23.8% 6 0.6%

18.7% 47.1% 13.1% 9.0% 12.1% 1090 100.0%

教育程度

Q2．蔡英文總統第二個任期上任已經三個月。整體來講，您贊同或不贊同她處理國家大事的方
式，包括重要人事安排與政策？

合計

性別

合計

年齡

合計

省籍

合計

合計

職業

合計

政黨支持

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

贊同

還算

贊同

不太

贊同

一點也

不贊同
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%

Q2．蔡英文總統第二個任期上任已經三個月。整體來講，您贊同或不贊同她處理國家大事的方
式，包括重要人事安排與政策？

合計

台北市 16.4% 41.9% 24.4% 10.0% 7.3% 121 11.1%
新北市 13.7% 51.7% 11.6% 9.0% 14.0% 188 17.3%
桃園市 22.7% 35.2% 14.1% 10.9% 17.1% 101 9.3%
台中市 19.4% 51.6% 11.9% 6.7% 10.4% 127 11.7%
台南市 17.7% 51.4% 10.0% 9.8% 11.1% 88 8.1%
高雄市 25.6% 53.6% 7.5% 7.2% 6.1% 130 11.9%
其他縣市 18.4% 44.6% 13.0% 9.5% 14.5% 335 30.7%

18.7% 47.1% 13.1% 9.0% 12.1% 1090 100.0%

六都&
其他地區

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 19.9% 47.3% 16.6% 10.1% 6.1% 534 49.0%
女性 15.2% 43.4% 17.2% 13.1% 11.0% 556 51.0%

17.5% 45.3% 16.9% 11.6% 8.6% 1090 100.0%
20~24歲 5.1% 70.2% 15.2% 7.0% 2.6% 84 7.7%
25~34歲 21.2% 43.6% 15.4% 2.5% 17.3% 178 16.4%
35~44歲 13.6% 54.6% 15.0% 10.0% 6.9% 220 20.2%
45~54歲 16.0% 44.8% 20.2% 12.8% 6.2% 200 18.4%
55~64歲 18.3% 35.0% 20.2% 18.3% 8.2% 197 18.1%
65歲及以上 24.1% 36.9% 14.8% 15.9% 8.3% 209 19.2%

17.5% 45.2% 17.0% 11.7% 8.6% 1088 100.0%
河洛人 17.8% 49.6% 16.1% 9.7% 6.7% 795 73.9%
客家人 19.2% 31.4% 23.5% 14.5% 11.4% 133 12.4%
外省人 9.4% 38.7% 15.7% 20.3% 15.9% 123 11.4%
原住民 30.2% 24.1% 18.8% 19.6% 7.3% 25 2.3%

17.3% 45.5% 17.1% 11.7% 8.4% 1076 100.0%
小學及以下 22.2% 39.1% 12.2% 9.2% 17.3% 136 12.5%
初中、國中 26.1% 38.1% 19.4% 12.2% 4.2% 131 12.0%
高中、高職 14.9% 46.2% 17.9% 13.2% 7.8% 302 27.7%
專科 13.9% 40.3% 18.0% 19.9% 8.0% 128 11.8%
大學及以上 16.1% 50.9% 16.7% 8.4% 8.0% 392 36.0%

17.5% 45.3% 16.9% 11.6% 8.6% 1090 100.0%
自營商/企業主 21.1% 43.0% 15.7% 14.6% 5.6% 118 10.8%
高階白領人員 16.0% 40.6% 27.4% 9.0% 7.0% 115 10.6%
基層白領人員 9.9% 49.5% 18.1% 10.6% 11.9% 217 20.0%
軍公教人員 37.2% 29.0% 22.3% 8.3% 3.2% 42 3.9%
勞工 19.1% 55.3% 11.2% 7.6% 6.8% 175 16.1%
農民 18.5% 41.4% 13.8% 14.8% 11.5% 28 2.6%
學生 7.4% 85.0% 0.0% 0.0% 7.6% 28 2.6%
家庭主婦 18.6% 41.8% 17.2% 11.6% 10.8% 186 17.1%
退休人員 22.5% 35.4% 15.4% 20.5% 6.2% 130 12.0%
無業/待業者 8.3% 41.0% 21.5% 15.0% 14.2% 47 4.3%

17.4% 45.4% 17.0% 11.7% 8.6% 1088 100.0%
民主進步黨 33.8% 55.7% 4.1% 2.1% 4.3% 451 41.3%
中國國民黨 2.0% 24.5% 34.2% 34.7% 4.6% 194 17.8%
台灣民眾黨 2.6% 48.6% 31.3% 10.5% 7.0% 112 10.3%
時代力量 16.5% 50.2% 32.4% 0.0% 0.9% 46 4.2%
台灣基進 24.0% 67.3% 6.8% 0.0% 1.9% 32 3.0%
其他政黨 0.0% 45.4% 12.9% 41.7% 0.0% 12 1.1%
沒支持哪一個政黨 5.9% 37.8% 19.4% 13.7% 23.2% 236 21.7%
不知道 31.3% 24.2% 0.0% 8.6% 35.9% 6 0.6%

17.5% 45.3% 16.9% 11.6% 8.6% 1090 100.0%

教育程度

Q3．一般說來，您滿意或不滿意蘇貞昌內閣的整體施政表現？

合計

性別

合計

年齡

合計

省籍

合計

合計

職業

合計

政黨支持

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%

Q3．一般說來，您滿意或不滿意蘇貞昌內閣的整體施政表現？

合計

台北市 18.9% 45.6% 15.9% 12.7% 6.9% 121 11.1%
新北市 13.2% 48.2% 19.3% 10.9% 8.4% 188 17.3%
桃園市 19.0% 37.6% 17.0% 10.9% 15.4% 101 9.3%
台中市 19.0% 46.6% 18.3% 7.8% 8.2% 127 11.7%
台南市 19.9% 56.1% 6.2% 15.4% 2.4% 88 8.1%
高雄市 22.1% 48.4% 13.8% 9.3% 6.4% 130 11.9%
其他縣市 15.9% 41.5% 19.4% 13.3% 10.0% 335 30.7%

17.5% 45.3% 16.9% 11.6% 8.6% 1090 100.0%

六都&
其他地區

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

贊成

還算

贊成

不太

贊成

一點也

不贊成
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 40.5% 24.4% 14.1% 9.4% 11.6% 534 49.0%
女性 21.8% 34.1% 20.2% 8.6% 15.3% 556 51.0%

31.0% 29.3% 17.2% 9.0% 13.5% 1090 100.0%
20~24歲 33.8% 45.2% 10.3% 5.5% 5.2% 84 7.7%
25~34歲 36.2% 38.3% 9.4% 3.5% 12.6% 178 16.4%
35~44歲 29.7% 31.6% 18.5% 8.8% 11.3% 220 20.2%
45~54歲 33.9% 25.1% 20.3% 12.6% 8.2% 200 18.4%
55~64歲 29.8% 21.6% 21.1% 10.5% 17.0% 197 18.1%
65歲及以上 25.4% 23.6% 18.9% 10.4% 21.8% 209 19.2%

31.0% 29.2% 17.2% 9.0% 13.5% 1088 100.0%
河洛人 32.0% 32.3% 15.9% 7.8% 12.0% 795 73.9%
客家人 30.8% 24.1% 22.0% 13.4% 9.7% 133 12.4%
外省人 26.6% 17.6% 22.8% 11.7% 21.2% 123 11.4%
原住民 24.3% 24.4% 10.6% 11.8% 28.9% 25 2.3%

31.1% 29.4% 17.4% 9.0% 13.1% 1076 100.0%
小學及以下 20.1% 19.5% 18.6% 6.3% 35.6% 136 12.5%
初中、國中 31.4% 28.5% 16.8% 9.2% 14.2% 131 12.0%
高中、高職 31.1% 29.0% 19.6% 8.0% 12.3% 302 27.7%
專科 35.0% 27.4% 18.6% 11.0% 8.0% 128 11.8%
大學及以上 33.3% 33.9% 14.6% 10.0% 8.3% 392 36.0%

31.0% 29.3% 17.2% 9.0% 13.5% 1090 100.0%
自營商/企業主 39.2% 26.1% 15.7% 7.8% 11.1% 118 10.8%
高階白領人員 33.6% 31.8% 17.4% 12.6% 4.6% 115 10.6%
基層白領人員 28.8% 35.7% 14.0% 10.2% 11.4% 217 20.0%
軍公教人員 41.0% 34.9% 8.5% 9.2% 6.5% 42 3.9%
勞工 43.1% 22.0% 14.7% 8.2% 11.9% 175 16.1%
農民 27.7% 17.3% 15.1% 8.4% 31.6% 28 2.6%
學生 36.8% 47.9% 0.0% 0.0% 15.4% 28 2.6%
家庭主婦 19.5% 36.2% 22.6% 4.2% 17.5% 186 17.1%
退休人員 29.9% 20.1% 18.3% 14.2% 17.5% 130 12.0%
無業/待業者 8.6% 20.5% 35.1% 10.6% 25.2% 47 4.3%

31.1% 29.4% 17.0% 9.0% 13.5% 1088 100.0%
民主進步黨 50.5% 33.5% 6.9% 1.5% 7.5% 451 41.3%
中國國民黨 4.3% 19.2% 40.6% 23.3% 12.6% 194 17.8%
台灣民眾黨 22.6% 30.7% 21.2% 18.5% 6.9% 112 10.3%
時代力量 40.2% 32.4% 6.8% 12.2% 8.4% 46 4.2%
台灣基進 56.6% 31.3% 5.5% 0.0% 6.6% 32 3.0%
其他政黨 32.9% 28.3% 21.5% 12.2% 5.1% 12 1.1%
沒支持哪一個政黨 14.6% 28.9% 19.4% 7.2% 29.8% 236 21.7%
不知道 13.8% 0.0% 9.7% 12.4% 64.1% 6 0.6%

31.0% 29.3% 17.2% 9.0% 13.5% 1090 100.0%

合計

政黨支持

合計

省籍

合計

教育程度

合計

職業

年齡

合計

Q9．美國近期對中國採取一連串具體制裁行動，包括經濟貿易、金融、科技、人權、軍事、以
及懲罰特定高階官員等等。一般說來，您贊不贊成美國政府針對中國共產黨的這些制裁行動？

合計

性別

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

贊成

還算

贊成

不太

贊成

一點也

不贊成
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%

Q9．美國近期對中國採取一連串具體制裁行動，包括經濟貿易、金融、科技、人權、軍事、以
及懲罰特定高階官員等等。一般說來，您贊不贊成美國政府針對中國共產黨的這些制裁行動？

合計

台北市 37.4% 26.5% 12.6% 12.0% 11.5% 121 11.1%
新北市 30.7% 32.1% 16.6% 7.7% 12.9% 188 17.3%
桃園市 27.4% 29.6% 23.5% 6.4% 13.1% 101 9.3%
台中市 24.8% 34.5% 21.8% 4.5% 14.5% 127 11.7%
台南市 32.0% 28.9% 15.7% 6.3% 17.2% 88 8.1%
高雄市 38.4% 33.4% 11.7% 11.8% 4.6% 130 11.9%
其他縣市 29.1% 25.2% 18.2% 10.7% 16.8% 335 30.7%

31.0% 29.3% 17.2% 9.0% 13.5% 1090 100.0%

六都&
其他地區

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

擔心

還算

擔心

不太

擔心

一點也

不擔心
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 9.7% 19.7% 35.8% 33.5% 1.4% 534 49.0%
女性 22.8% 29.0% 28.5% 18.3% 1.4% 556 51.0%

16.4% 24.4% 32.1% 25.7% 1.4% 1090 100.0%
20~24歲 9.9% 21.5% 51.9% 16.7% 0.0% 84 7.7%
25~34歲 15.0% 30.4% 27.7% 24.8% 2.2% 178 16.4%
35~44歲 15.2% 33.3% 33.9% 17.5% 0.0% 220 20.2%
45~54歲 13.5% 20.5% 34.6% 31.0% 0.4% 200 18.4%
55~64歲 19.1% 18.6% 28.8% 33.1% 0.4% 197 18.1%
65歲及以上 21.8% 20.6% 26.9% 26.0% 4.7% 209 19.2%

16.4% 24.5% 32.1% 25.6% 1.4% 1088 100.0%
河洛人 14.3% 24.9% 32.2% 27.4% 1.2% 795 73.9%
客家人 19.7% 22.2% 31.3% 23.7% 3.1% 133 12.4%
外省人 23.5% 24.6% 32.4% 19.5% 0.0% 123 11.4%
原住民 35.9% 30.1% 24.3% 9.6% 0.0% 25 2.3%

16.5% 24.6% 31.9% 25.6% 1.3% 1076 100.0%
小學及以下 22.5% 18.2% 30.4% 22.6% 6.2% 136 12.5%
初中、國中 17.8% 15.9% 28.9% 37.4% 0.0% 131 12.0%
高中、高職 17.9% 21.8% 30.9% 28.5% 0.9% 302 27.7%
專科 13.1% 33.3% 32.1% 21.3% 0.3% 128 11.8%
大學及以上 13.7% 28.5% 34.6% 22.2% 1.0% 392 36.0%

16.4% 24.4% 32.1% 25.7% 1.4% 1090 100.0%
自營商/企業主 8.5% 21.6% 29.2% 40.1% 0.5% 118 10.8%
高階白領人員 11.9% 26.6% 37.6% 23.9% 0.0% 115 10.6%
基層白領人員 13.9% 30.8% 35.0% 19.6% 0.8% 217 20.0%
軍公教人員 16.5% 31.2% 29.5% 22.9% 0.0% 42 3.9%
勞工 16.6% 19.5% 33.3% 30.2% 0.4% 175 16.1%
農民 18.4% 11.6% 39.5% 25.7% 4.8% 28 2.6%
學生 0.0% 29.7% 47.3% 23.0% 0.0% 28 2.6%
家庭主婦 25.4% 25.9% 27.4% 19.0% 2.3% 186 17.1%
退休人員 20.1% 19.3% 26.5% 31.1% 3.0% 130 12.0%
無業/待業者 18.4% 23.1% 29.5% 23.0% 5.9% 47 4.3%

16.3% 24.5% 32.0% 25.8% 1.4% 1088 100.0%
民主進步黨 11.6% 22.3% 38.7% 26.6% 0.9% 451 41.3%
中國國民黨 29.2% 20.4% 24.5% 25.5% 0.3% 194 17.8%
台灣民眾黨 22.6% 32.9% 22.0% 20.6% 2.0% 112 10.3%
時代力量 10.3% 20.7% 44.5% 24.5% 0.0% 46 4.2%
台灣基進 12.8% 31.0% 20.1% 36.1% 0.0% 32 3.0%
其他政黨 6.4% 16.6% 17.4% 59.6% 0.0% 12 1.1%
沒支持哪一個政黨 13.8% 27.9% 31.0% 24.5% 2.8% 236 21.7%
不知道 33.9% 26.5% 9.7% 0.0% 29.8% 6 0.6%

16.4% 24.4% 32.1% 25.7% 1.4% 1090 100.0%

教育程度

Q10．中共軍方8月13日表示將在台灣海峽及南北兩端進行實戰演習，這是自1996年中國飛彈
危機以來，直接針對台灣的最大規模軍事行動。請問，您擔不擔心兩岸之間爆發戰爭？

合計

性別

合計

年齡

合計

省籍

合計

合計

職業

合計

政黨支持

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

擔心

還算

擔心

不太

擔心

一點也

不擔心
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%

Q10．中共軍方8月13日表示將在台灣海峽及南北兩端進行實戰演習，這是自1996年中國飛彈
危機以來，直接針對台灣的最大規模軍事行動。請問，您擔不擔心兩岸之間爆發戰爭？

合計

台北市 17.9% 34.3% 27.4% 20.4% 0.0% 121 11.1%
新北市 11.9% 24.6% 35.4% 27.0% 1.0% 188 17.3%
桃園市 15.5% 25.4% 35.1% 24.0% 0.0% 101 9.3%
台中市 18.5% 28.4% 29.4% 22.0% 1.7% 127 11.7%
台南市 16.4% 19.8% 32.5% 28.9% 2.5% 88 8.1%
高雄市 16.8% 24.3% 24.1% 33.1% 1.7% 130 11.9%
其他縣市 17.7% 20.1% 34.9% 25.2% 2.1% 335 30.7%

16.4% 24.4% 32.1% 25.7% 1.4% 1090 100.0%

六都&
其他地區

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

樂見

還算

樂見

不太

樂見

一點也

不樂見
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 24.3% 29.3% 16.0% 18.9% 11.6% 534 49.0%
女性 15.3% 27.5% 23.4% 20.7% 13.1% 556 51.0%

19.7% 28.4% 19.8% 19.8% 12.3% 1090 100.0%
20~24歲 18.7% 46.6% 21.3% 5.5% 7.9% 84 7.7%
25~34歲 14.0% 36.8% 19.5% 20.5% 9.2% 178 16.4%
35~44歲 18.4% 28.6% 22.0% 24.1% 7.0% 220 20.2%
45~54歲 20.4% 22.4% 23.3% 26.5% 7.4% 200 18.4%
55~64歲 22.7% 25.1% 18.9% 20.9% 12.5% 197 18.1%
65歲及以上 23.2% 22.7% 14.7% 13.2% 26.2% 209 19.2%

19.7% 28.4% 19.8% 19.8% 12.2% 1088 100.0%
河洛人 21.5% 29.1% 19.2% 17.9% 12.4% 795 73.9%
客家人 18.0% 31.6% 15.2% 25.7% 9.6% 133 12.4%
外省人 12.4% 22.5% 27.7% 23.0% 14.5% 123 11.4%
原住民 16.6% 11.6% 21.3% 35.2% 15.3% 25 2.3%

19.9% 28.2% 19.7% 19.8% 12.4% 1076 100.0%
小學及以下 15.9% 26.6% 13.8% 7.6% 36.1% 136 12.5%
初中、國中 26.0% 22.2% 18.5% 22.3% 11.0% 131 12.0%
高中、高職 20.9% 30.4% 17.5% 23.3% 7.8% 302 27.7%
專科 23.6% 21.8% 24.2% 22.5% 8.0% 128 11.8%
大學及以上 16.8% 31.6% 22.6% 19.6% 9.5% 392 36.0%

19.7% 28.4% 19.8% 19.8% 12.3% 1090 100.0%
自營商/企業主 27.9% 32.4% 15.2% 18.7% 5.8% 118 10.8%
高階白領人員 17.7% 25.5% 27.3% 21.4% 8.0% 115 10.6%
基層白領人員 12.8% 33.1% 23.4% 23.9% 6.8% 217 20.0%
軍公教人員 27.6% 42.1% 8.9% 12.9% 8.5% 42 3.9%
勞工 25.5% 23.1% 17.5% 23.0% 10.9% 175 16.1%
農民 18.7% 29.0% 14.7% 11.5% 26.1% 28 2.6%
學生 21.0% 29.0% 33.8% 0.0% 16.2% 28 2.6%
家庭主婦 19.7% 26.5% 19.3% 16.5% 17.9% 186 17.1%
退休人員 19.2% 25.4% 17.5% 19.7% 18.2% 130 12.0%
無業/待業者 9.9% 27.1% 15.0% 22.4% 25.6% 47 4.3%

19.8% 28.4% 19.7% 19.7% 12.4% 1088 100.0%
民主進步黨 34.3% 35.3% 12.9% 8.4% 9.1% 451 41.3%
中國國民黨 2.7% 18.2% 31.4% 40.7% 7.0% 194 17.8%
台灣民眾黨 7.0% 32.1% 21.2% 35.2% 4.5% 112 10.3%
時代力量 28.0% 38.7% 23.4% 9.0% 0.9% 46 4.2%
台灣基進 36.2% 31.6% 10.8% 19.3% 2.1% 32 3.0%
其他政黨 18.2% 20.2% 28.0% 33.6% 0.0% 12 1.1%
沒支持哪一個政黨 8.7% 19.7% 23.1% 18.9% 29.6% 236 21.7%
不知道 0.0% 26.5% 10.0% 0.0% 63.4% 6 0.6%

19.7% 28.4% 19.8% 19.8% 12.3% 1090 100.0%

教育程度

Q12．美國今年十一月將舉行總統大選，現任總統川普要爭取連任。一般說來，您是否樂意
（歡喜）見到川普總統連任成功？

合計

性別

合計

年齡

合計

省籍

合計

合計

職業

合計

政黨支持

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

樂見

還算

樂見

不太

樂見

一點也

不樂見
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%

Q12．美國今年十一月將舉行總統大選，現任總統川普要爭取連任。一般說來，您是否樂意
（歡喜）見到川普總統連任成功？

合計

台北市 20.1% 24.7% 20.9% 24.5% 9.8% 121 11.1%
新北市 20.1% 30.3% 20.1% 18.1% 11.4% 188 17.3%
桃園市 13.7% 24.4% 24.6% 23.1% 14.1% 101 9.3%
台中市 17.8% 28.8% 19.5% 20.5% 13.4% 127 11.7%
台南市 25.1% 26.8% 9.9% 22.2% 16.0% 88 8.1%
高雄市 17.1% 38.8% 21.9% 15.3% 6.9% 130 11.9%
其他縣市 21.5% 26.0% 19.6% 18.9% 14.0% 335 30.7%

19.7% 28.4% 19.8% 19.8% 12.3% 1090 100.0%

六都&
其他地區

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

同意

還算

同意

不太

同意

一點也

不同意
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%
男性 33.3% 27.7% 15.5% 14.0% 9.4% 534 49.0%
女性 23.2% 28.5% 20.5% 8.7% 19.2% 556 51.0%

28.1% 28.1% 18.0% 11.3% 14.4% 1090 100.0%
20~24歲 17.6% 50.6% 17.2% 9.3% 5.3% 84 7.7%
25~34歲 28.5% 29.6% 17.6% 12.4% 11.9% 178 16.4%
35~44歲 35.4% 28.0% 15.4% 12.7% 8.5% 220 20.2%
45~54歲 31.3% 31.0% 19.0% 12.1% 6.7% 200 18.4%
55~64歲 29.0% 23.3% 21.6% 9.5% 16.6% 197 18.1%
65歲及以上 20.0% 19.8% 17.5% 10.6% 32.0% 209 19.2%

28.0% 28.2% 18.1% 11.3% 14.5% 1088 100.0%
河洛人 28.2% 29.8% 19.0% 9.5% 13.5% 795 73.9%
客家人 26.4% 27.5% 13.4% 23.0% 9.8% 133 12.4%
外省人 29.3% 23.1% 17.6% 12.4% 17.5% 123 11.4%
原住民 29.2% 17.1% 13.5% 3.7% 36.5% 25 2.3%

28.1% 28.5% 18.0% 11.3% 14.1% 1076 100.0%
小學及以下 9.8% 12.0% 18.4% 8.2% 51.5% 136 12.5%
初中、國中 28.5% 23.9% 20.2% 13.6% 13.8% 131 12.0%
高中、高職 26.1% 30.9% 17.4% 12.1% 13.5% 302 27.7%
專科 33.8% 36.5% 15.7% 10.8% 3.2% 128 11.8%
大學及以上 34.1% 30.2% 18.5% 11.1% 6.1% 392 36.0%

28.1% 28.1% 18.0% 11.3% 14.4% 1090 100.0%
自營商/企業主 40.4% 28.4% 14.1% 10.7% 6.3% 118 10.8%
高階白領人員 34.8% 28.6% 13.7% 14.5% 8.3% 115 10.6%
基層白領人員 28.6% 35.4% 21.2% 7.2% 7.7% 217 20.0%
軍公教人員 43.0% 24.7% 16.2% 13.7% 2.4% 42 3.9%
勞工 29.2% 26.9% 16.0% 18.3% 9.6% 175 16.1%
農民 36.2% 14.1% 9.9% 4.5% 35.2% 28 2.6%
學生 21.7% 41.5% 23.0% 5.2% 8.6% 28 2.6%
家庭主婦 18.1% 26.7% 18.4% 8.4% 28.4% 186 17.1%
退休人員 21.8% 26.0% 16.5% 12.1% 23.7% 130 12.0%
無業/待業者 19.6% 13.3% 33.3% 13.0% 20.8% 47 4.3%

28.2% 28.2% 17.9% 11.3% 14.5% 1088 100.0%
民主進步黨 36.2% 28.6% 14.9% 9.4% 10.9% 451 41.3%
中國國民黨 18.1% 23.4% 29.3% 17.0% 12.1% 194 17.8%
台灣民眾黨 30.5% 39.5% 12.2% 14.5% 3.4% 112 10.3%
時代力量 25.5% 43.2% 21.4% 6.1% 3.8% 46 4.2%
台灣基進 56.4% 20.0% 10.4% 11.2% 1.9% 32 3.0%
其他政黨 28.6% 33.1% 25.6% 12.8% 0.0% 12 1.1%
沒支持哪一個政黨 17.2% 24.2% 18.1% 9.5% 31.0% 236 21.7%
不知道 0.0% 0.0% 0.0% 14.1% 85.9% 6 0.6%

28.1% 28.1% 18.0% 11.3% 14.4% 1090 100.0%

教育程度

Q13．美國國務卿龐皮歐（Mike Pompeo）說：「中共非中國，中共也不代表中國14億人民」
，請問您同不同意龐皮歐這個看法？

合計

性別

合計

年齡

合計

省籍

合計

合計

職業

合計

政黨支持

合計
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中國軍演、台灣政局與美中台關係

非常

同意

還算

同意

不太

同意

一點也

不同意
不知道

橫% 橫% 橫% 橫% 橫% 樣本數 直%

Q13．美國國務卿龐皮歐（Mike Pompeo）說：「中共非中國，中共也不代表中國14億人民」
，請問您同不同意龐皮歐這個看法？

合計

台北市 32.7% 26.8% 11.0% 16.8% 12.7% 121 11.1%
新北市 25.3% 32.0% 19.4% 9.5% 13.9% 188 17.3%
桃園市 27.8% 28.0% 21.1% 7.4% 15.8% 101 9.3%
台中市 28.6% 28.2% 16.6% 11.8% 14.7% 127 11.7%
台南市 25.6% 17.8% 27.5% 15.2% 13.8% 88 8.1%
高雄市 31.0% 35.3% 17.3% 8.9% 7.5% 130 11.9%
其他縣市 27.6% 26.3% 17.3% 11.1% 17.7% 335 30.7%

28.1% 28.1% 18.0% 11.3% 14.4% 1090 100.0%

六都&
其他地區

合計
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